



В Адамовском районе местная жительница избила своего супруга до смерти скалкой и табуретом

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 38–летнего местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему супругу.

Утром 3 января 2013 года в жилом доме по улице Центральная в поселке Джарлинский обнаружен труп 38-летнего мужчины с телесными повреждениями в виде гематом в области головы.

Судебно-медицинское исследование показало, что смерть потерпевшего наступила в результате открытой черепно-мозговой травмы.

В ходе проведения следственных действий и оперативных мероприятий причастность к совершению данного преступления женой потерпевшего нашла свое подтверждение. Женщина пояснила, что в ходе ссоры со своим супругом на почве воспитания ребенка, избила его скалкой и табуретом.

По данным следствия, днем 2 января 2013 года, подозреваемая, находясь в своем доме, в ходе ссоры со своим супругом, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему несколько ударов скалкой и табуретом по голове, причинив последнему телесные повреждения, от которых последний впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737820>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
